

కార్తీక్ పసిడి జోరు

అసియా పవర్ లిఫ్టింగ్ టోర్నీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: కిర్గిస్టాన్ వేదికగా జరుగుతున్న అసియా ఓపెన్ పవర్ లిఫ్టింగ్ ఛాంపియన్షిప్ లో రాష్ట్ర యువ లిఫ్టింగ్ కార్తీక్ పసిడి పతకాలతో మెరిశాడు. సోమవారం జరిగిన అండర్-17 యూత్ 75కిలోల విభాగం ఓపెన్ ఛాంపియన్షిప్ లో కార్తీక్ స్వర్ణం, డెడ్ లిఫ్ట్ లో పసిడి పతకం సాధించాడు. ఓపెన్ లో 370కిలోల బరువెత్తిన కార్తీక్, డెడ్ లిఫ్ట్ లో 150కి, స్నాచ్ లో 140కి, బెంచ్ ప్రెస్ లో 80కి బరువెత్తి సత్కారాలు అందుకున్నాడు. కార్తీక్ పసిడి సెంట్రల్ క్రీడాకారుల రేఖ, కోచ్ నిఖిల్...కార్తీక్ ను అభినందించారు.



నూపర్ శబ్దమ్

మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్

మూడు వికెట్లతో విజృంభణ • యూపీపై గుజరాత్ విజయం

మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్)లో మ్యాచ్ లు హాహాకోరిగా సాగుతున్నాయి. ఢిల్లీ-బెంగళూరు మ్యాచ్ క్రొవేసాకొన్న అన్నట్లు యూపీ-గుజరాత్ సువ్యాసేనా అన్నట్లు తలపడ్డాయి. ఫ్లేట్ ట్రాక్ అడ్డక సాధించాలంటే ప్రతీ పార్టీ కీలకమైన నేపథ్యంలో విజయమో, వీరస్వర్ణమో అన్న లీలలో తుదికంటా పోరాడుతున్నారు. తెలుగు యువ పేసర్ శబ్దమ్ షకీల్ ధాటికి యూపీ ఓటమి వైపు నిలిచింది. దీప్తిశర్మ అజేయ అర్ధసంవరతో చెలరేగిన.. యూపీని గెలిపించలేకపోయింది. యూపీపై గుజరాత్ గెలుపుతో ఫ్లేట్ ట్రాక్ రేసు రసకందాయంలో పడింది. మిగిలిన రెండు టెస్టుల కోసం మూడు జట్లూ పోటీపడుతున్నాయి.



దీప్తి (88*)

రుమిలిపించింది. పూనమ్ ఖెమ్కర్ మధ్యకతుతో దీప్తి ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగింది. ఎదురైనా బౌలర్ నల్లా బాదుతూ లక్ష్యాన్ని అంతకం తక్కువ కరిగించుకుంటూ పోయింది. ఈ క్రమంలో అర్ధసంవర పూర్తి చేసుకున్న దీప్తి, విజయంపై కన్నేసింది. యూపీ గెలుపు నకు చివరి 18 బంతుల్లో 43 పరుగులు అవసరమయ్యాయి. 18వ ఓవర్లో మేఘనా సింగ్ మూడే పరుగులు ఇచ్చుకుంది. తనూజ వేసిన తర్వాత ఓవర్లో ఖెమ్కర్ రెండు ఫోర్లు సహా 14 పరుగులు రాబట్టింది. దీంతో చివరి ఓవర్లో 26 పరుగులు అవసరమయ్యాయి. దీప్తి రెండు ఛాంపియన్ ట్రోఫీలు తోడు రెండు సింగిల్స్ తీయడంతో చివరి రెండు బంతులకు 10 పరుగులు అవసరమైన దశలో రెండు పరుగులే రావడంతో యూపీ ఓటమి ఖాయమైంది.

Table with 2 columns: Player Name, Runs/Wickets. Includes names like గుజరాత్, ఓవర్లు, మూసీ, షబ్దమ్.

క్వాడ్ రన్ లో నిశాంత్

విజయం సాధించాడు. గతేడాది ప్రపంచ ఛాంపియన్షిప్ లో కాంస్య పతకం సాధించిన ఈ 29 ఏండ్ల యువ బాక్సర్...గ్రీన్ బాక్సర్ పై పూర్తి ఆధిపత్యం ప్రదర్శించాడు. ఆది నుంచి కనడైన దూకుడు ప్రదర్శించిన నిశాంత్ పవర్ ఫుల్ పంచెలతో విరుచుకుపడ్డాడు. గ్రీన్ బాక్సర్ కు ఎక్కడా అవకాశమివ్వకుండా రౌండ్ రౌండ్ కు తన ఆడిట్ ను పెంచుకుంటూ పోయాడు. క్వార్టర్స్ లో అమెరికా బాక్సర్ ఒమర్ జోస్సోతో నిశాంత్ తలపడు తాడు. ఇదే టోర్నీలో ఇప్పటికే దీపక్ లోల ప్రీక్వార్టర్స్ బౌల్ ఓకాంత్ 5-0 తేడాతో క్రీస్టోఫర్ కరాటిస్ (గ్రీన్) అలవోక



నిశాంత్ (51*)

ముంబై ఆధిక్యం 260



ముంబై (51*)

ముంబై: ముంబై, వీరభద్ర మధ్య రంజీ ట్రోఫీ ఫైనల్ ఆసక్తికరంగా సాగుతున్నది. రికార్డు స్థాయిలో 42వ సారి టైటిల్ పై కన్నెసిన ముంబై ఆ దిశగా అడుగులు ముందుకేస్తున్నది. వీరభద్ర బౌలింగ్ ను సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ రెండో రోజు ఆట ముగిసే సరికి 2 వికెట్ల సహా 141 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్లు పుష్కరాజ్ (11), భూపేష్ లల్వాణి (18) స్వల్ప స్కోర్లతో వెనుదిరిగినా...కెప్టెన్ రహనే (58 నాటౌట్), ముషీర్ ఖాన్ (51 నాటౌట్) అజేయ అర్ధసంవరంతో రాణించారు. ఈ సీజన్లో ఫామ్ లో తీవ్రంగా సతకుమవుతున్న రహనే ఫైనల్ పోరులో

ఫార్ములా-ఈతో ఎఫ్ విఎం జట్టు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినది: ప్రపంచంలోనే తొలి ఎలక్ట్రిక్ మోటార్ సైకిల్ రేస్ సీరీస్ అయిన ఎఫ్ విఎం ఈ ఎక్స్ పోజర్ వరల్డ్ కం..ఏబీటీ ఫార్ములా-ఈ రేస్ వరల్డ్ ఛాంపియన్షిప్ తో జట్టు కట్టనుంది. ఏప్రిల్ 13, 14 తేదీల్లో మినాకోలో జరుగుతున్న ఫార్ములా-ఈ రేస్ సందర్భంగా ఇంధనం లకు చెందిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని పంచుకోవాలన్నది ముఖ్య లక్ష్యం. భారత మోటార్ రేస్ లో ప్రపంచ స్థాయికి తీసుకెళ్లడంకే ఇది దోహదపడుతుంది ఇండి రేసింగ్ టీమ్ సీఈవో అభిషేక్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. నాల్గో పెరింగ్ పై జరిగే చర్చి తాము పాల్గొంటున్నారని.



విజేతలు

తెస్ట్ వరల్డ్ టెస్ట్ లో అస్థిలియా జైత్రయాత్ర కొనసాగుతున్నది. ఈ సీజన్ లో వెస్ట్ ఇండీస్ తో సాగుతున్న ఓటమి మినహా అస్థిలియా, న్యూజిలాండ్ తో టెస్ట్ సిరీస్ లను ఆసీన్ క్రీస్ పీవీ చేసింది. డివీస్ తో సోమవారం ముగిసిన రెండో టెస్ట్ లో ఆసీన్ 3 వికెట్ల తేడాతో వీరస్వర్ణం జేయ విజయం సాధించింది. కివీస్ నిర్దేశించిన 279 పరుగుల లక్ష్యవేదన కోసం ఓవర్ నైట్ సోర్సు 77/4 నాలుగో రోజు రెండో

ఆసీన్ దే టెస్టు సిరీస్

క్యారి, మూర్తి విజృంభణ ఇన్స్పింగ్ దిగిన ఆసీన్ 7 వికెట్లు కోల్పోయి 281 పరుగులు చేసింది. 80 పరుగులకే ఐదు వికెట్లు కోల్పోయిన దశలో మిచెల్ మార్న్ (80), అలెక్స్ క్యారి (98 నాటౌట్) అర్ధ సంచరిలతో జట్టు విజయంలో కీలకయ్యారు. కివీస్ బౌలింగ్ డాడిని నిలువరిస్తూ వీరభద్రులు ఓటమి మినహా అస్థిలియా, న్యూజిలాండ్ తో టెస్ట్ సిరీస్ లను ఆసీన్ క్రీస్ పీవీ చేసింది. డివీస్ తో సోమవారం ముగిసిన రెండో టెస్ట్ లో ఆసీన్ 3 వికెట్ల తేడాతో వీరస్వర్ణం జేయ విజయం సాధించింది. కివీస్ నిర్దేశించిన 279 పరుగుల లక్ష్యవేదన కోసం ఓవర్ నైట్ సోర్సు 77/4 నాలుగో రోజు రెండో

వినేక్ ట్రయల్స్ లో గందరగోళం

పటియాల: ఏపీయన్ ఓపెన్ క్రీడాకారుల యర్స్ కోసం నిర్వహించిన ట్రయల్స్ లో తీవ్ర గందరగోళం నెలకొన్నది. స్టార్ రెజర్ వినేక్ ఫోగట్ రెండు వేర్వేరు బరువు కేటగిరీల్లో బరిలోకి దిగడంతో పాటు డోసింగ్ పరిక్షలకు నిరాకరించడం వివాదం రేపింది. జాతీయ రెజింగ్ అసోసియేషన్ (డబ్ల్యూఎఫ్ఐ) మాజీ అధ్యక్షుడు బ్రహ్మానంద్ సింగ్ కు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసిన వినేక్..సోమవారం జరిగిన ట్రయల్స్ లో శివానీపై 11-6 తో గెలిచి కిర్గిస్టాన్ లో జరిగే క్వాలిఫయర్స్ టోర్నీకి అర్హత సాధించింది.

రుద్రాంకేశు రజతం



హైదరాబాద్, ప్రతిష్టాత్మక పారా షూటింగ్ ప్రపంచకప్ లో భారత షూట్లర్ల పతక జోరు కొనసాగుతున్నది. సోమవారం జరిగిన మిక్స్డ్ 50 మీటర్ల ఫిస్ట్ లో (ఎస్ హెచ్ 1) విభాగంలో రుద్రాంకే ఖండే ర్ వాల్ రజత పతకంతో మెరిశాడు. ఇదే విభాగంలో పోటీపడ్డ నివళినింగ్ కాంస్యం భాతాల్ వేసుకున్నాడు. ఇప్పటికే పారిస్ పారాలింపిక్స్ బెర్లు దక్షిణం చుకున్న రుద్రాంకే ఫైనల్లో 229.2 స్కోరుతో రెండో స్థానంలో నిలువగా, డేవిడ్ ప్రాస్నేట్టి (ఇటలీ) 230 పసిడి భాతాల్ వేసుకున్నాడు. మరోవైపు మిక్స్డ్ 50 మీటర్ల ఫిస్ట్ లో (ఎస్ హెచ్ 1) టీమ్ ఈవెంట్ లో రుద్రాంకే, నివళి సింగ్, సింగిరాజ్ క్రమంగా వెండి పతకం దక్కించుకోగా, చైనా బృందం స్వర్ణం సొంతం చేసుకుంది.

సెస్టెంబల్లో షమీ లల్లర్

ధర్మశాల: భారత స్టార్ పేసర్ మహమ్మద్ షమీ గాయం నుంచి పూర్తిగా కోలుకునేందుకు మరింత సమయం పట్టే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. లీల మండ గాయానికి ఇటీవలే శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్న షమీ..సెస్టెంబల్లో సుదీర్ఘంగా బంగ్లాదేశ్ తో జరిగే టెస్టు సీరీస్ కు అందుబాటులో ఉంటాడని టీమ్ సీబి క్యాలెండర్ లైట్ షా సోమవారం పేర్కొన్నాడు. పన్నెండు ప్రపంచకప్ సందర్భంగా షమీ గాయపడడం సంగతి తెలిసింది.



దక్షిణాఫ్రికా సీనియర్ క్రీకెటర్ డేవిడ్ మిల్లర్ వివాహంపై అందరినీ ఆనందపెట్టాడు. తన స్నేహితురాలు కమిల్లా హ్యూయన్ మిల్లర్ పెండ్లాడారు. ఈ వేడుకకు మిల్లర్, హ్యూయన్ కుటుంబసభ్యులు హాజరయ్యారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' app. Features a hand holding a smartphone displaying the app interface, a QR code, and the Google Play Store logo. Text includes 'Download Our New App', 'Namasthe Telangana', and 'TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD'.